

美丽的盐城,我的家

本报记者

臧妍涵

盐城,黄海湿地之都,一个历史悠久的城市,也是一个让人打开心扉的地方。

春天的盐城,在大洋湾有赏不尽的樱花,在龙冈有看不完的桃花,在乡间田野有望不到头的油菜花,在荷兰花海有寻不到边的郁金香花海。

夏天的盐城,不像海南那样热得让人发慌。这里温度适宜,就和你想要的那样刚刚好。

秋天的盐城,乡村四处弥漫着丰收的气息。大纵湖的螃蟹你一定要尝尝;本地产的大米你也一定要买点回去品味;海滩上的特产伍佑醉泥螺更会让你百吃不厌。

冬天的盐城,成为“长寿鸟”之称的丹顶鹤越冬的第二故乡,还有神兽麋鹿,一眼望去让人心旷神怡。

如今,盐城的好多风景区都得到了保护,如条子泥自然景区,大纵湖风景区、九龙口风景区……他们都在向

错

本报记者

陈劲豪

“当你为错过太阳而哭泣的时候,你也要错过群星了。”

——题记

漫漫人生旅途,何必囿于春花繁盛,“瘦月亏久满复来”亦不失为一种常态。错过花,你将收获雨;错过雨,你将收获彩虹;错过某一不舍,方有另一次相逢……太阳的确辉煌,但群星亦可闪耀。

在我即将步入初中的前几天,我几乎一直在祈祷,希望能有小学同学和我分到同一个班,这样就不会面对独自陌生的环境,孤独难受,黯然销神伤了。除此之外,我还默默期待着世界上最爱我的妈妈可以成为我的地理老师。

报到前一天的晚上,我的母亲激动地告诉我,我的数学老师可能是我一直崇拜的那位叔叔,他教学细腻,理科思维逻辑缜密,对我的成绩发展大有裨益。虽然这个消息让我很开心,但她却忽略了我眼底的一丝失落和惆怅——究竟会不会遇到熟悉的小伙伴呢?

终于到了开学的日子,我早早地跑进教室等待,看着一个个陆续进来的同学,希望逐渐破灭了。上午没有

过

陈劲豪

地理课,中午回家我问妈妈,我们的地理老师是你吗?可是却得到了否定的回答。心情彻底跌入谷底。唉,果然如此,人生不如意事十之八九,现实与理想“错过”,在所难免。

生活本身就像隔了一层绵绵细雨,只要你抱着乐观的态度,迈过它,便会有不期而遇的相逢。虽然是新朋友,但我和同学们相处很和谐,一周不到就认识了大部分同学,并且和我们班的双胞胎兄弟成了好朋友,一起玩耍一起学习,每天不亦乐乎。

虽然错过了老同学,但拥有了新伙伴。虽然妈妈没能成为我的地理老师,但我的老师们也都像我的妈妈一样爱我。太阳辉煌,群星闪耀。错过了太阳,群星仍在发光。但更希望,我们不要错过辉煌的太阳,也不错过闪耀的群星。

错过并不代表不再拥有,或许,也是一种相逢。绽放过的璀璨值得珍藏,充满希望的未来更应珍惜。岁月馈赠的礼物就在从“太阳”到“群星”的路途里。

盐城景山中学初二(5)班

指导老师:洪诚

夏天的雷雨

本报记者

姜瑞琪

“天空中一闪一闪,什么在发亮?天空中轰隆隆,什么声音在响?天空中哗啦啦,什么落下来……”我一边哼着最近在学的歌曲《夏天的雷雨》,一边跑进教室。看着外面阴沉沉的天空,我有一种不好的预感——今天要下雨!

第三节课后,教室走廊上突然挤满了人!怎么回事?我定睛一看:啊?真的下雨啦!只见外面电闪雷鸣,风雨交加,“射箭雨”像箭一样从

天空中迅速地射下来。好大的雨啊!同学们都非常激动,一楼的、二楼的、三楼的同学纷纷挤到我们教室走廊上看雨。他们有些人把手伸到走廊外面,去感受夏天的雷

雨。有些人更大胆,竟然跑到操场上“溜了个弯”,跟雷雨零距离接触!

经过观察,我还发现了一个小秘密!悄悄告诉你:雷雨的时候,每次都是“闪电娃娃”第一个先到,接着“雷公公”才会敲响他的大鼓。可是知道这个秘密有什么用呢,雨实在是太大了!放学的时候,就算我们已经穿上了雨衣,还是没有逃脱变成“落汤鸡”的命运。大雨真麻烦啊!不过,我又想到《好天气和坏天气》这篇文章,它说我们需要反向思考。比如虽然我们现在正被大雨“折磨”,但是雨水却可以灌溉田地。雷雨天对农民伯伯来说,简直就是个完美天气!

唉,夏天的雷雨真是让我又爱又恨啊!

盐城聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

地球争夺战

本报记者

朱瑞琛

公元2455年,人类的科技达到巅峰,各个星球都对地球这块“肥肉”垂涎三尺。

某天,“定星舰”正在宇宙中巡逻。舰长突然发现前方出现了许多大小不一的白点。舰长让“定星舰”又往前靠近了一些,舰长看到声呐探测器上出现了几个模糊的东西,大喊:“是‘空天战舰’!”

舰长临危不惧,面对突发状况,他镇定自若地指挥:“XXX,你去向总部汇报!”“XXX,你带领剩下的舰员做好应战准备!”

地面指挥部在得知这个消息后,立即向太空投入了几十台战舰,然后在地面设好防御,准备战斗。

舰员们通过雷达探测到了数百架空天战舰和宇宙飞船,里面坐着N星人、M星人、Y星人、A星人、F星人、丁星人和X星人组成的联军,浩浩荡荡向地球袭来。

“定星舰”使用激光炮将一艘飞船击毁,但是“定星舰”却在此时被数架战舰围攻,身负重伤,它

在击落两架战舰和击伤一个飞船后向远处坠去。在经过月球基地时,全体舰员跳伞逃生。

此时,外星人乘着外星飞行器向中国奔驰而来。解放军战士镇定地和外星人苦战。在打了三天两夜后,战场上只剩下打不死的“终结者”,它们的体内充满了纳米材质,如果在他们身上打一个洞,只需要两秒就能复原。解放军战士只好拿出压轴武器——纳米破坏器,这种武器可分解纳米材料,中方准备了许多这种武器,不出两天,“终结者”就能完败。

经过不懈战斗,打到最后,外星联军只有5架战斗机侥幸逃向外星,其他全部坠落,跳伞的外星人都关在了月球基地,判处10年有期徒刑。

人类最终取得了胜利,值得骄傲!

盐城市聚亨路小学六(13)班

指导老师:赵兰兰

快乐,就是一种精神上的“补足”

本报记者

袁悦恒

每个人的心中应该都有一个解不开的问号吧,我心中的问号是:到底什么,才是真正的“快乐”?

很多人说,“快乐”不就是有钱有权嘛!可如果给了你钱,给了你权,你会用吗?如果你会用,你用得好吗?若你不会用,你快乐吗?若你真正没钱没权,你就一定不会快乐了吗?你没钱没权时,你有努力去得到它们吗?如果你都做好了,你的确很快乐,但又能有多少这样的你呢?所以有钱有权并不一定很快乐,但没钱没权也不一定不快乐。

关于这样的话题,还是让我们从这个小故事说起。

从前,有一个心理学专家叫克里斯。一天,他让助手拿来了两碗米饭。他对其中一碗米饭说:“唉,你还不够好吃。但如果

你再被煮一次,你一定可以更好吃!”接着,他又对第二碗说:“唉,你还不够好吃。但又能怎样呢?还是放弃吧!”说罢,克里斯将两碗米饭又都煮了一遍,品尝了一下,第一碗米饭果然更可口了,但第二碗依然是原来的味道,没有变化。

虽然这个故事不知道是真是假,但告诉我们:虽然你努力不一定能成功,但若不努力,就一定不会成功。故事尚且会这样,做人做事何尝不是如此。

所以呀,不管你是好是坏,或富或贫,或有权或没权,倘若你有一颗乐观、开朗、积极、善良的心,也许你就能获得真正所谓的快乐。因为,快乐就是一种精神上的“补足”。

盐城市聚亨路小学六(12)班

指导老师:丁青柏

《战马》读后感

本报记者

顾峻铖

寒假里我读了一本名叫《战马》的书。读完以后,这匹前额有着白色十字花纹的枣红马乔伊与小男孩艾伯特之间深厚的友谊让我一直无法忘却。

在第一次世界大战爆发前,战马乔伊开心地和艾伯特一起生活在农场里,这种幸福生活没有过多久,战争就爆发了。它不得不与主人分离。战争中,一个又一个的英勇的战士、一匹又一匹任劳任怨的战马离他远去,然而它,却坚强地活了下来。最终,乔伊和艾伯特在战场相遇,永远没有分开……

小说中描述了这样一个场景,乔伊和艾伯特相遇了,当艾伯特吹起口哨,乔伊立刻跑过去蹭着他的脸。读到这里,我的眼眶湿润了,分离这么久,他们彼此都还记得对方,他们之间深厚的友谊和感情让我懂得了不仅人与人之间有爱,人与动物之间也有爱。

只要是地球上的每一个生物,都应该被人类保护,被人类关爱,不论这些东西好与坏,他们都值得我们去关爱。因为我们共同生存在这个星球上,因为我们是地球的主人,因为地球上所有的生物都是一个大家庭!

这本书同时也告诉我们,战争是多么的残忍和无情。它夺走了多少无辜的人和动物的生命,破坏了多少的环境,给人类带来了多大的灾难啊!真的希望以后再也不要战争了,这个世界需要和平!

我们一定要珍惜现在的和平生活和身边的友情,相互之间和睦相处,相互帮助!

盐城外国语学校五(4)班

指导老师:顾春霞